

## 高一喜的故事 和背后的惊人秘密

明慧网



活摘器官的罪恶（《Organ Harvesting》），董锡强，油画，2007年。

高一喜住牡丹江市穆棱市，曾当过酒店经理，烧得一手好菜。2012年他患上了青光眼，几乎失明。他想起母亲眼病就是炼法轮功康复的，于是走入了大法修炼。令他惊喜的是，很快他的双眼就恢复了正常视力。

2014年6月4日，高一喜被牡丹江公安国保大队无故抓走，期间被强行抽血化验。后被家人取保回家。牡丹江公安内部一位善良人偷偷告诉高一喜说：“你赶快走！走得越远越好，他们公安已经瞄准你了。”

### 01

#### 公安瞄准了高一喜的什么呢？

2016年4月19号，高一喜夫妇半夜在家，遭到牡丹江公安国保的再次绑架，仅仅10天后，年轻健壮的高一喜被牡丹江公安医院宣布“猝死”。

当时，高一喜的妻子因为炼法轮功，被关押在牡丹江市第二看守所。中午时，她被国保警察带到了公安医院，看到高一喜身上盖着一床被子，人已经四肢僵硬，但是左眼微睁，右眼半睁着。

在被带往第一殡仪馆的路上，牡丹江公安局先锋公安分局副局长殷宪峰边开车边对高一喜的妻子说：要好好配合，配合做好“这件事”。

### 02

#### 到底是什么事要高一喜的妻子好好配合呢？

另一边，穆棱市公安局国保警察崔兴国等人，将高一喜的哥哥骗到牡丹江第一殡仪馆。殷宪峰说：“你看一看你弟弟的遗体，看完了就解剖。”

高一喜的哥哥坚决不同意解剖遗体。下午3点左右，高一喜的女儿赶到殡仪馆。全家人再次共同表示，不同意解剖高一喜的遗体。但是公安警察骗他们说：这是法律规定，你们同不同意没什么用，必须得解剖！

当孩子闯进解剖室想要继续商谈不要解剖父亲遗体时，发现高一喜已经被从脖子往下到肚子都剖开了。

更诡异的是，解剖还没有完，操刀的大夫就中途离开了。有目击者看到，同一时间，有4辆警车从殡仪馆疯了似地开出去，速度快得吓人。不由得令人怀疑，是不是他们已经带着高一喜的器官去赶时间了？

晚上7点多，高一喜的遗体被解剖完毕，大脑、小脑、心脏、左右肺、肝脏、胆、脾脏和左右肾全部被摘走了，只留下一具空壳。高一喜的遗体在化妆时，竟然有大量鲜血流了出来，用了两条毛巾，血仍然渗到枕头上，血量之大让家属震惊不已！按照公安的说法，高一喜凌晨5点死亡，晚上7点多解剖结束。14个多小时之后怎么会流出那么多的鲜血呢？

高一喜的哥哥下午去解剖室看高一喜的遗体时，惊奇地发现高一喜的眼角处有泪痕，而且是刚刚被人擦过留下的湿乎乎的痕迹。

为了找到真相，高一喜的家人找到牡丹江公安医院的主治医师张丹询问情况，张丹却非常紧张地说：“你不要问我，不要问我。我什么都不知道。”

### 03

#### 按需杀人

有目击者证实，高一喜被送往牡丹江公安医院时是自己走入病房的。入院医检结果表明，高一喜身体健康。这不得不令人怀疑，是不是高一喜早在2014年验血后，已经成为待用的器官供体，所以这次是在按需杀人？

追查迫害法轮功国际组织在给牡丹江市“610”科长朱家滨做电话调查时，朱家滨亲口说出是他活摘了高一喜的器官。

当历史翻过这一页，中共必将受到像纳粹大审判那样的国际审判。每一个参与者都将面临人间法律和道德法庭的终极审判。

### 真相

#### “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

#### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。